

漫画育儿



1.小孩,用来每天想出一个新的荒唐点子。



2.用来晚上闯进父母房间,打断他们的好事……



3.用来忍受大人……疲惫抱怨的大人。



4.用来充当父母发怒时喊叫骂人的接收容器……



6.用来为以后他们自己生小孩,为世界上永远有可爱的小孩子作准备……



7.用来让那些自以为什么都知道的博学之士自愧弗如。孩子们的自信和博学,着实了得!(图中孩子说:好吧,我同意了,但是一切还得取决于比尔·克林顿……)



5.用来承受爸爸妈妈的赞美和肯定……不然,爸爸妈妈的好口才就没有用武之地了。



8.用来对街上的行人进行恶作剧,并掩口而笑。有了孩子,你就有了更多的幽默感。把恶作剧升华为幽默的温床。不然,你就只有发怒和厌烦……

9.用来教育训练爸爸妈妈……比如,编一个电脑游戏控时程序……

10.用来帮忙伺候那些猫、狗、兔子、豚鼠、金丝雀、金鱼等等。角色很重要哦。

11.用来给爸爸妈妈添几根白头发……

12.用来在爸爸妈妈老了的时候,帮助他们。

13.用来帮糖果商、玩具商致富。

14.用来飞快地把衣服弄得脏一些……没有小孩就没这个便利了。

孩子的用途

为什么大家热衷生孩子,孩子作为一种特别的、唯一不可复制的、永远无法抛弃的“东东”,对于他们的喜爱,父母都能体会到,但是对于他们的用途,列举起来还真是含糊,一位荷兰人用漫画的形式来图解孩子的作用,幽默感十足,叫人看完后忍不住点头:原来孩子的用处这么大啊!请图文对照,别有趣味在其中啊!

啊!这样,我们的冰箱才有成就感,父母也因为买了利用率这么高的冰箱而深感明智。

17.用来爱他们的父母,用比他们值得爱的程度还要高得多的热情和词语来爱。(父母都以为自己是爱孩子的,可是却无不用孩子来满足自己的虚荣和种种需求,甚至不惜牺牲孩子的快乐。可是孩子却依然会用天真的爱,爱着在他们的世界里“无所不能”的父母。)

最后,孩子们,用来填满那些学校!让老师们校长们有事干,有饭吃!(事实上,给孩子找学校,是个很不容易的事,总是得找啊找,等啊等……)

当然,除了上面这些,人家荷兰人还给总结归纳出了更经典的:

孩子可以用来做以上这些事情,但更重要的是,孩子给生活赋予意义,同时帮你品味生活所有的滋味儿……

15.用来提那些谁也答不出的问题,把父母搞疯。不然,我们怎么能知道疯狂和“书到用时方恨少”的滋味呢?有了孩子,我们真的就可以变得很谦虚,很有自知之明。

在大街上看看那些单身汉和爸爸们不同的表情就知道了。有的是意气风发指点江山才华横溢的样子……有的呢,是谦卑的、和蔼的、认命的,一副后生可畏的无奈劲儿。

16.用来,在一个小时内100次打开冰箱,不然冰箱该多么失落

本版主持:点点叔叔

主持语:80后准爸爸,亲子沟通与早期教育话题欢迎来交流!

本版互动

QQ群:79946402
论坛:<http://b1207585.xici.net>
邮箱:215865504@qq.com



家园沟通

幼儿园老师最想对家长说的真心话

无意看到这个帖子,我想无论是刚上幼儿园还是已经适应幼儿园生活的宝宝的妈妈们都可以从中换位思考,更好地理解老师,更好地去和老师沟通,当然也是为了宝宝能更加快乐地在幼儿园茁壮成长!

1.对待我们应该就像朋友一样。

因为,当你的孩子看到我们的关系很亲密,他也会感到很愉快。比如:父母是否可以和我们幼儿园里的老师一起与孩子合影,然后把照片挂在家里的墙上。

2.给我们留一些你的小物品。

当孩子想你的时候,我们可以把你留下的这些东西给他,比如:你的家庭相册;你自己录的一卷录音带;或者一条小手帕,上面洒上你平时使用的香水。这些通常会使你的孩子感觉舒服一些。

3.你要知道,你的孩子并不总是兴高采烈、情绪良好。

他既然在家里有情绪不好的时候,那么他在幼儿园里也是。既然他在幼儿园里大多数时候都是很高兴的,那么对他的小脾气就请不要反应过度了。

4.看看我们给你写的字条或我们的留言本,上面通常有重要的信息。

比如幼儿园计划开会或者旅行,你要提前做好准备工作,不要拖到最后时刻才知道发生了什么事情。

5.在家里要和在幼儿园的要求保持一致。

如果你在家里允许孩子把玩具扔得到处都是,而这在幼儿园里是不允许的,那么孩子会觉得无所适从。

6.你是你的孩子最重要的老师。

如果你的孩子穿反了裤子,不会系鞋带,请不要急着责怪我们,因为你平时在家里就需要教孩子自立。

7.告诉我们关于孩子生活环境的变化。如果你离婚了,或者你的家里有病人,甚至你的丈夫出去旅游了,要让我们知道,这样我们就会了解孩子一些特殊的举动。

8.如果你有不满意的地方请让我们知道,不要在别的父母中抱怨。

网友:彤彤



早教新观点

鼓励孩子“虚度光阴”

多数孩子厌倦父母安排的才艺培训,在条件许可的情况下,多接触一些活动,的确可以培养孩子的兴趣;但如果孩子同时需要学习的规定项目太多,结果却会很糟糕。

兴趣班太多,反而“扼杀”兴趣

调查报告显示,3岁以下孩子的父母明确说自己的孩子一项才艺都没学的仅占约10%。约有60%的3至6岁孩子,所学的项目在1到3项之间。特别是6岁以上的孩子,大多数选学3项以上的才艺,35%

孩子甚至选学过6项以上的才艺。无论怎么选,都要考虑到孩子的实际承受能力。

但是,对于参加兴趣活动始终抱有“很浓兴趣”的孩子仅占四成左右。意外的是,有些父母在感叹孩子的兴趣随年龄增长反而下降时,不无遗憾地说:“兴趣班成了兴趣的杀手。”因为约有5%的孩子认为自己“一直就没什么兴趣”,只是在应付家长的安排。

与此相反,家长的“兴趣”大大超过孩子。调查发现,当孩子表示不想继续参加才艺兴趣班时,大部分父母都会想尽各种方法促使孩子坚持下去。

孩子“虚度光阴”不是罪恶

其实,望子成龙的心情,古今中外的父母都差不多,如果自己的孩子整天无所事事“虚度光阴”,父母们都会受不了的。但孩子“虚度光阴”是一种罪恶吗?

英国心理专家拉里指出,对孩子来说,“虚度光阴”也是一种休息和能量储备,反而是大人对孩子的过多安排会扼杀孩子的独立性和创造力。拉里指出,一定时间的“逃离”和创造力对孩子们的成长至关重要,父母应该允许孩子有

无聊的时候。拉里称,父母不要每时每刻照看自己的孩子,而要留给他们独处的时间,给孩子们自娱自乐的自由。

帕特里克·奥唐纳是英国格拉斯哥大学社会心理学教授,他认为孩子天生具有游戏和探索的天性,在3岁之前,这种行为一般在父母的指导下进行,3岁以后,是孩子自主期。如果孩子们发现他们感兴趣的事情,或希望融入孩子间的社交活动,他们就不会感到无聊,除非他们没有玩伴或活动的限制太多。

而5岁-6岁孩子不喜欢过多和父母待在一起,而更喜欢和其他同龄的孩子玩耍。

搜狐

1949号吴子灵